
ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

Θέμα 4ο 

4.1 Αρχικά υπολογίζουμε τη διατομή του αεραγωγού Α από τη σχέση: 
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 ⇨ Α = 0,785 m2 

Επειδή έχουμε κυκλικό αεραγωγό, η διάμετρος d υπολογίζεται από τη σχέση: 

Α = 
π ·d² 
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 ⇨ d2 = 

4 ·0,785 m² 

3,14
 ⇨ d2 = 1 m2 ⇨ d = 1 m ⇨ d = 1000 mm 

 

4.2 Αφού η μία πλευρά υποχρεωτικά πρέπει να είναι 750 mm, εντοπίζουμε στον πίνακα τη 

διάσταση των 750 mm. Κατεβαίνοντας τη στήλη των 750 mm, ψάχνουμε να βρούμε την 

πλησιέστερη διάμετρο προς εκείνη των 1000 mm. Η πλησιέστερη που συναντάμε στη στήλη 

των 750 mm, είναι εκείνη των 988 mm. Κινούμενοι προς τα αριστερά (οριζόντια) των 988 

mm, φτάνουμε στη στήλη της μεγάλης πλευράς του αεραγωγού που είναι στην περίπτωσή 

μας ίση με 1100 mm. Άρα ο κυκλικός αεραγωγός με διάμετρο 1000 mm, θα μετατραπεί σε 

ορθογώνιο διαστάσεων 750 x 1100 mm. 

 


